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BHEERER BB I Hh K B E R T IR S

% # s - BRHE By ¥ B i & & HE
BRI 1,165,000 + 375, 658 1, 540, 658
EEAGE 1,165, 000
EERE 375, 658
Z DR 1,165,000 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 627, 352
SRR 1,540,658 + 627, 352 2,168,010
—REEEE 2,168,010 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) — 5,483 1,161,990
EMmiE 2,168,010 + 1,161,990 3, 330, 000
EEREE 5,708, 826
BEAEE 429,035
HEEH 3,488,711 x 79.1% — 7,431 2,752, 139
WMAEE 5,708,826 + 429,035 + 2,752,139 8, 890, 000
EHMmE 8, 890, 000
AEHEHE 3,330,000 + 8,890, 000 12, 220, 000
B EET 12,220,000 x 10.00% 1,222, 000
FEISE 13,442, 000




BHHEERNRE BB I Hh K B E R T IR S

% R Big - MAKTHE BfL % 8 B ' # Hm =
EER 1,540, 658
AVHLT A UTER 1,540, 658
EEAGE 1,165, 000
REHTEEWHE 570, 100
TEEHE GEFa - b - SAER) 281, 200
1-1 TR E1H5E EFa - PR - AER 1.00 281, 200 281, 200
) e

16 &1 (TRIRE) 90, 800
1-2 T& 1 (TRIRE) 1.00 90, 800 90, 800

]
THOMENEEBHER VIEEDREIC 198, 100

B HEBEHIER

1-3 tHOBEDEEREHERVIEED 1.00 198, 100 198, 100

HEICEYT O ERENER s
EE - RESER 594, 900
EE - RESER 594, 900
1-4 Z8 - FESER 1.00 577,100 577,100

=
1-5 AFRARR&RER 1.00 17, 800 17,800

=
E#EZE 375, 658
EEEE 375, 658
HERE 42,658
1-6 SHFEME 1.00 42, 658 42, 658

=




BHHEERNRE BB I Hh K B E R T IR S

EBREREEER 333, 000
1-71 EFRRGIERE 1.00 238, 000 238, 000

=
1-8 #EXIZE DR RIERE 1.00 95, 000 95, 000

E=y
HREE 6, 137, 861
REXEHRE 6, 137, 861
EiERE 5,708, 826
EERE 5,708, 826
ERE 58, 608
2-1 ERIE 18.00 3, 256 58, 608
R—yo 5 3,001, 068
2-2 R—1 VO RE wEL, TEXAXIIEFIXEAR—Y VT 126. 00 21,620 2,724,120

m
2-3 R—1 VS FEAE 126.00 2,198 276, 948

m
TESH 2,649,150
2-4 TIESW 1.00 2, 649, 150 2,649,150

=
HERE 429, 035
HERERE 429, 035
£KFE 97, 300
2-5 HEM R, HEFHAFIT 1.00 97, 300 97, 300

=
E ik 331, 735
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2-6 XBE (L) 1.00 56, 175 56,175
=

2-7 HMENK 1.00 155, 112 155, 112
=

2-8 FEHHENK 1.00 120, 448 120, 448
=
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&5 . 1-1

B FTEEHE GEFAT - PR -

RER)

YRR B T M 3 X B PR B B iR EA &

[EEPSE )

£ [ R - KT B = B {f £ w =
F{EHRAm GRED
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEm (A)
A 3.00 55, 200. 00 165, 600
HEh (C)
A 1.50 35, 600. 00 53, 400
& &t 1EZREDN 1. 0075 281, 200. 00 281, 200
F:1-2
& FTEEHE THRIBE) HEED)
4 b R - KT By £ B i £ H %
HER (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
HER (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& &t {EZBEA - 1.00ME] 90, 800. 00 90, 800
&5 :1-3
& THOBEOERRHEERVIEEDREICET HEBERER X5y
% L] R - KT B = B @ B8 g &
FEHAR (F%E)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HER (B)
A 3.00 45, 300. 00 135, 900
& &t YEEBEA - 1. 00K 198, 100. 00 198, 100
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YRR B T M 3 X B PR B B iR EA &

&S 1-4
2% BR - RESER 1XEY
£ [ R - KT B B =2 i £ w =
F{EHRAm GRED
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEm (A)
A 2.00 55, 200. 00 110, 400
HEm (B)
A 5.00 45, 300. 00 226, 500
HEh (C)
A 5.00 35, 600. 00 178, 000
& &t 1EZ%EBER - 1.00K 577,100. 00 577,100
= :1-5
& ARARRRIER 14y
4 b R - KT By H = Ll £ H %
HER (C)
A 0.50 35, 600. 00 17, 800
& g EBER - 1. 00K 17, 800. 00 17, 800
&5 :1-6
&% HERE 1KY
% L] R - KT B B = il %8 g &
HERE
=® 1.00 42, 658. 00 42,658
& &t YEEBEA - 1. 00K 42, 658. 00 42,658
&5 1-7
2% BEFRERIERE X5y
% L] R - KT B B = il %8 g &
EFERERERE
=® 1.00 238, 000. 00 238, 000
& it 1EZEERN : 1.00K 238, 000. 00 238, 000




R &I/ \vr—2

YRR B T M 3 X B PR B B iR EA &

&5 :1-8
B MERICKERERERE 14y
£ [ R - KT B = B {f £ W E w =
MBERICKIRERERE
= 1.00 95, 000. 00 95, 000
& Hi 1EZRERN  1.00K 95, 000. 00 95, 000
&5 . 2-1
L LBRE 18&Y (50m)
4 b R - KT B = B i £ W E H %
A= EEHER
A 1.00 51, 000. 00 51,000
Bl E HEm
A 1.00 44, 000. 00 44,000
REBF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
MHE EEAMED%
% 8.00 127, 200. 00 10,176
HmEEH EEAMED%
% 20.00 127, 200. 00 25, 440
& it 1EZ8ES - 50.00 3, 256.00 162, 816
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YRR B T M 3 X B PR B B iR EA &

&S5 .22
&% A=) UURE BEL. TEAXIRGXEAR—U T 1H&ZY (Bm)
£ [ R - KT B = B {f £ w =
Hh B S E A
A 0.60 53, 800. 00 32,280
FEHERES
A 1.00 39, 100. 00 39,100
MmEREE
A 1.00 29, 100. 00 29,100
MHE EEAMED%
% 40. 00 100, 480. 00 40, 192
2]
L 12.70 141.00 1,790
JHRE BEHED%
% 20. 00 1,793.00 358
HmEEH EEAMED%
% 30.00 100, 480. 00 30, 144
& &t 1E%8ES : 8.00m 21, 620. 00 172, 964
&5 :2-3
B R—U U AEE 10m%zY (10m)
4 b R - KT By £ B i £ H %
FEMERES
A 0.25 39, 100. 00 9,775
MmERES
A 0.35 29,100. 00 10, 185
HHE EILBIL
m 3 0.06 32, 200. 00 1,932
HERE HHED%
% 5.00 1,932.00 96
& &t 1E%8E5 : 10.00m 2,198.00 21,988
&5 24
2 TESH XLy
% L] R - KT B = B @ %8 g &
TESH
=® 1.00 2,649, 150. 00 2,649, 150
& it 1EZEERN : 1.00K 2,649, 150. 00 2,649, 150
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YRR B T M 3 X B PR B B iR EA &

&S .25
B BMER. HERTHT 14y
£ [ R - KT B = i £ W E w =
FEHERES
A 1.00 39, 100. 00 39, 100
MmEREE
A 2.00 29, 100. 00 58, 200
& Hi 1EZRERN  1.00K 97, 300. 00 97, 300
&5 :2-6
&% @EHE (FEL) 14y
% b R - KT B = i £ W E H %
RBE S4 kA
H 17.00 3,288.00 55, 896/2. 00H / 8H
MM 2{Rn%
% 0.50 55, 896. 00 279
& B 1E%8ERH : 1.00=C 56,175.00 56,175
&5 :2-1
25 BEAERR 14y
% b R - KT B = i £ W E H %
gL—ft bS5 Y 438 2t/
H 1.00 37,941.00 37,94115.80H / 8H
MmERES
A 4.00 29,100.00 116, 400
MM YEIEE D%
% 0.50 154, 341.00 711
& B 1E%8ESN : 1.00=C 155,112.00 155,112




RER-FET/\vr— HERRE L A Hh KBS R T B IAE

%5 :2-8
275 . FELER
£ [ R - KT B B =2 B {f € ® W E i
Hh B S E A
A 2.00 53, 800. 00 107, 600
REBE >4 kN2 2L
H 2.00 6,424.00 12,848/6.00H / 8H
& B 1EZRERN  1.00K 120, 448. 00 120, 448
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No.

£ £ R - RTiE BAfL fili BRI (H) | X fdNo. RiBERATH RAMIRIRE - IR TiE
2-1|Z@E S4 kN AL 2-6|%@HE (BEL)
A 3,288| 2.00H / 8H
22219 L—2ft kS vs 4t 2tR 2-7 | B AHE R
A 37,941/ 5.80H / 8H
2-3|ZmE S4 kN AL 2-8 | ELE R
A 6,424] 6.00H / 8H




B fi% HE B T R B RS T R
BEES : 2-1
BliReMH: ZBE 4NV 2 1B%Y 2.00H / 8H
% 0 Bt - R E B B B @ & " &
VP
L 6.00 152. 00 912
B (54 FAU[—HEE) RETESE Ham2 0
B 2.00 290. 00 580 PEL TR
B (54 FAU[—HEE) RETESE Ham2 0
H 1.19 1,510.00 1,796 a3l =|
& &t 3,288
BiRES : 2-2
BEREH 2 L—ft hS s A 28 1244 5 80H / 8H
% m Btk - R B £ B @ & W =
i
L 33.00 141. 00 4, 653
BEF (BH
A 1.00 22, 500. 00 22, 500
B (F5v500 L— BEBRD R—Z F5ybhi~h 5tk WAENL Ot
B 5.80 539. 00 3,126 EERERE
B (F5v500 L— BEBRD R—Z F5ybhi~h 5tk WAENL Ot
=] 1.23 6, 230. 00 7,662 3=
& &t 37, 941
BifRES : 2-3
BiREH : 3EE 4 bV 2 1B%Y 6.00H / 8H
% 0 Bt - kA ETE, B B @ # " =
PR
L 19. 00 152. 00 2,888
BE (51 LA [—RED) RETESE PRE2 0
iSiE) 6. 00 290. 00 1,740 AR
BE (51 LA [—RED) RETESE PRE2 0
=] 1.19 1,510. 00 1,796 Eadil=]
& &t 6,424




